

体彩机构主办 爱心人士参与

# 五地体彩为师生送文体器材

■专题撰稿 艾禾

近日,西藏、贵州、黑龙江、云南等地体彩分别举行助学活动,为中小学校、幼儿园送去文体器材;广东体彩举行线上捐步活动,4天时间就捐够了“快乐操场”所需30万元资金的步数。由体彩机构举办的助学活动,得到爱心人士的大力支持,大家一起为需要帮助的学校送去文体器材,让师生们感受到来自社会的关爱。

## 西藏:激发学生体育锻炼热情

4月21日,“公益体彩快乐操场”活动走进拉萨市堆龙区古荣乡中心小学,向学校捐赠了篮球、足球、乒乓球、羽毛球、跳绳等体育器材,让农村的孩子享受到运动带来的快乐。

据古荣乡中心小学校长米玛旺堆介绍,目前学校有669名学生,虽然学校有新修的操场,但体育器材缺乏。“公益体彩快乐操场”活动的开展可以说是“及时雨”,捐赠的体育器材深受孩子们的喜爱。此次公益体彩送来实用的体育器材是雪中送炭,学校将利用这批体育器材认真上好体育课,组织好体育活动,让每一个学生得到锻炼、健康成长。

简单的捐赠仪式结束后,孩子们迫不及待地走到捐赠物资前,拿起足球、围棋、羽毛球



等玩了起来,操场上充满了欢声笑语。

看着孩子们欢呼雀跃的身影,米玛旺堆对于这次公益捐赠感激不尽,他说:“这次爱心行动的意义对于我校来说远不止是物质和金钱的捐助上,更重要的在于精神上的鼓励和

帮助,这必将激发我校学生的体育锻炼热情。在今后的工作中,我们将充分的利用好这些捐赠的体育器材,进而达到增强孩子们体质的目的。”

据统计,西藏共有11所学校受到“公益体彩快乐操场”的捐助。

## 广东:线上捐步活动圆满结束

为庆祝中国共产党成立100周年,深入开展党史学习教育,广东省体彩中心和广东省青少年体育联合会携手推出2021年广东“公益体彩快乐操场”走进苏区老区中小学公益活动,营造“学党史、知党恩、跟党走”的浓厚氛围。在活动启动前,广东体彩开展了“快乐操场公益捐步”线上活动,

在爱心人士的鼎力支持下,为期一周的线上捐步活动于4月21日圆满结束。

本次活动共计12万余人参与,共同完成捐步7亿余步,完成了30万元爱心基金的筹集,其中还有31138名幸运者抽到了大乐透代金券。

本次线上捐步活动反响强

烈,在活动的第4天就将30万元捐助配资筹集完毕。捐步者用自己的行动诠释了公益精神。接下来,广东体彩将带着价值30万元的体育器材和众人的爱心,陆续走进省内10所中小学,为学校学生带去一批崭新的体育器材。据悉,首站活动将于本月底走进惠州高潭小学。

## 贵州:“快乐体操”走进两所幼儿园

近日,贵州体彩开展的“公益体彩快乐体操”相继走进两所幼儿园,给孩子们送去体操器材。

4月6日,毕节市幼儿园的孩子们迎来了特别的一天,贵州体彩“公益小组”为孩子们带来了价值5万元的体操器材和体育设施,让孩子们在学习课程之余,能够有机会培养更多健康的兴趣爱好。

在捐赠仪式上,毕节市幼儿园的陈瑶园长代表孩子们对贵州体彩表示感谢,她说:“这次捐赠为学校补充了体操器材,培养了孩子们更加广泛的爱好,也符合学校‘健康、快乐、自立、自信’的育人目标,我们会抓紧安排器材全部投入使用,让孩子们拥抱快乐,健康成长。”

参与本次捐赠仪式还有一群特殊的“见证人”——毕节市体彩的销售员代表们。销售员们看到孩子们在使用器材时的喜悦时说:“中国体育彩票做的公益事业是看得见、摸得着的,我们为能够成为其中的一分子而骄傲,接下来一定会继续努力工作,为国家筹集更多公益金。”

今年贵州体彩“快乐操场”和



“快乐体操”两个项目一起发力,为孩子们提供好的锻炼、学习环境,为孩子们茁壮成长助力。

4月2日,“公益体彩快乐体操”活动走进贵定县第三幼儿园,为孩子们送去价值5万元的体操器材和设施。据该园园长宋黎明介绍,贵定县第三幼儿园建于1956年,至今已有60多年历史,目前共有14个班,在园幼儿580名,教职员工39名。宋黎明表示:“非常感谢省体彩中心捐赠的体操器材和设施,让孩子们拥有一

个健康快乐的童年,之前学校里没有体操器材,就有孩子被省体操队选中,现在有了器材和设施后,相信一定会有更多的孩子爱上体操运动,走上体操之路。”

据了解,“公益体彩快乐体操”活动是贵州体彩结合本地体育发展情况推出的一项独有的捐赠项目。今年共为9所学校捐赠价值近45万元的体操器材。上述两所幼儿园是本次活动的第二、三站,接下来还会在其他市州陆续开展捐赠。

## 黑龙江:抓紧捐赠体育器材

4月14日,黑龙江佳木斯和牡丹江体彩分头行动,为两年学校的师生送去“公益体彩快乐操场”的体育器材。

在佳木斯市杏林小学,体彩工作人员把体育器材送到学校师生手中。杏林小学是佳木斯市区的一所普通小学,学生人数较多,教育经费有限,尤其投入到体育教育中的经费更少,体育器材匮乏。这次捐赠的篮球、跳绳等体育器材,丰富了孩子们的体育课,为孩子们送去了欢乐和健康,同时

传播了中国体育彩票“公益体彩乐善人生”的品牌理念。

同日,黑龙江省体彩中心督导专员李贺明、牡丹江市体彩中心主任武东与宁安市教体局领导一同将价值2万元的乒乓球台、篮球、足球、跳绳等体育器材送到宁安市石岩镇石岩中心校。宁安市石岩镇石岩中心校是一所九年一贯制农村学校,现有教职工86人,中小學生752人。“快乐操场”送去的体育器材,极大地丰富了该校的体育装备。

## 云南:举办体教融合捐赠活动

为积极响应和推进体教融合和公益体彩进校园政策的落实,3月24日,云南省体彩中心党支部委员会邀请曲靖市教体局和麒麟区教体局,在麒麟区越州镇老吴小学开展“学党史,忆初心,共筑未来梦—体教融合爱心捐赠共建活动”,正式拉开了云南体彩党史学习教育活动的序幕。

据老吴小学校长介绍,学校现有教学班12个,学生406人,其中寄宿学生350人,留守儿童近半。近年来,学校在各级政府的关心支持下,许多硬件设施已先后建成并投入使用,整个校园环境发生了翻天覆地的改变,全校老师正以饱满的热情、健康的姿态、开拓奋进的

精神,认真贯彻教育方针,全面推进素质教育。

此次共建活动,云南体彩向曲靖市麒麟区越州镇老吴小学、曲靖沾益大营小学捐赠足球50个、篮球50个、排球50个、乒乓球拍40副、乒乓球20盒、羽毛球拍30副、羽毛球20筒、拔河绳4根、跳绳50根。体彩中心工作人员还主动捐款购买了书包、书籍等,给老吴小学师生送去100个书包、602册书籍。

随后,大家还来到老吴小学的蔬菜大棚种植基地参观。该基地是早前由中国体育彩票公益金援助建成的,学校师生在学习生活的同时,还能通过自己的劳动自给自足,拓展孩子们劳动能力的同时让孩子们懂得感恩。



●时评

## 助学一起来

■艾禾

“公益体彩快乐操场”是国家体彩中心于2012年向全国推广的一项品牌助学公益活动,至今已为3500余所学校送去急需的体育器材,极大地改善了受助学校的体育教学条件。

为了让该项活动具有更广泛的社会影响力,让更多爱心人士参与进来,部分地方体彩中心不断变换活动形式,增加互动性,给大家提供一个释放爱心的空间。比如广东体彩,今年以爱心人士捐步、体彩中心匹配公益金的形式举行。活动开始仅4天,就收集够了用于购置体育器

材的30万元所需的步数。对于爱心人士来说,参与体彩助学活动一举两得。

首先,可以锻炼身体。走路,是最简便易行的全民健身运动方式,而且不是时间、地点等条件的限制,随时随地可以走起来,每天走够一定的步数,有利于自己的身体健康。

其次,可以释放爱心。把每天走出的步数动手指捐出去,就可以为偏远地区中小学校“赚”到公益金,让走路更有成就感,也给了大众一个释放爱心的机会。

助学,体彩中心和爱心人士一起来,让助学活动更有意义。